Тест по географии 10 класс.
 1.вариант
1.Дополните:
Политически независимое государство, обладающее самостоятельностью во внешних и внутренних делах, называется………
2.Большее число стран мира относится:
1.к экономически развитым;
2.к развивающимся;
3.к странам с переходной экономикой
3.К экономически развитым странам относят:
1.Германию и США;
2.Германию, США и Австралию;
3.Германию, США, Австралию и Южную Корею.
4.Установите соответствие:
1.ключевые;
2.отсталые;
А. Тайвань, Гонконг, Сингапур;
Б. Непал, Чад, Гаити;
В. Индия, Бразилия, Аргентина.
5.Форма правления, при которой власть в государстве принадлежит одному лицу и передается по наследству, называется:
1.республика;
2.монархия;
3.диктатура.
6.Установите соответствие:
Форма правления.
1.монархия;
2.республика.

Страны.
А. Франция, Италия, Португалия;
Б. Япония, Греция, Испания;
В. Великобритания, Нидерланды, Бельгия.
7.Большинство монархий на современной политической карте мира сосредоточено:
1. в Европе;
2. в Африке;
3. в Латинской Америке.
8.Большинство стран мира на политической карте мира относятся к:
1.к республикам;
2.к монархиям.
9.Дополните:
Соотношение между величиной запасов природных ресурсов и размерами их использования называется……
10.К исчерпаемым природным ресурсам относятся:
1.минеральные и водные;
2.водные и лесные;
3.лесные и минеральные.
11.Большая часть мировых запасов нефти сосредоточена:
1.в Северном полушарии;
2.в Южном полушарии.
12.Доля пресной воды в мировых ресурсах:
1.50%;
2.10%;
3.2,5%.
13.Главной причиной быстрого увеличения численности населения в последние десятилетия является:
1.резкое увеличение рождаемости;
2.снижение смертности.

14.Второй тип воспроизводства характерен для стран:
1.Индии;
2.Индии и Индонезии;
3.Индии, Индонезии и Аргентины.
15.Мужское население преобладает в странах:
1.России и Иране;
2.Канаде и Саудовской Аравии;
3.Германии и Франции.
16.Основным показателем уровня урбанизации является:
1.количество крупнейших городов;
2.соотношение городского и сельского населения;
3.наличие городских агломераций.
17.главной предпосылкой формирования мирового хозяйства явилось:
1.формирование мирового рынка;
2.развитие крупной машинной индустрии;
3.развитие транспорта.
18.Дополните:
Специализация отдельных стран на производстве определенных видов продукции и услуг называется……
19.Постиндустриальная структура хозяйства характеризуется ведущей ролью:
1.производственной сферы;
2.непроизводственной сферы.
20.Большая часть мирового производства и потребления энергии сосредоточена в странах:
1.развитых;
2.развивающихся;
3.с переходной экономикой.
21.Наиболее высокая доля энергии, производимой на АЭС, характерна:
1.для Польши;
2.для Франции;
3.для Норвегии.
22.Ведущими странами и регионами по заготовке древесины в Южном лесном поясе являются:
1.Бразилия;
2.Бразилия и Юго-Восточная Азия;
3.Бразилия, Юго-Восточная Азия и Австралия.
23.Распределите зерновые культуры по мере уменьшения их мирового производства:
1.рис;
2.пшеница;
3.кукуруза.
24.Промышленность Зарубежной Европы базируется на ресурсах:
1.собственных;
2.привозных.
25.Зарубежная Европа имеет высокий уровень развития:
1.промышленности;
2.промышленности и транспорта;
3.промышленности, транспорта и сферы услуг.
26.Из рек Зарубежной Европы наибольшая часть грузов перевозится по реке:
1.Дунай;
2.Сена;
3.Рейн.
27.Большинство африканских стран относятся к странам:
1.с многоотраслевой структурой;
2.монокультуры.
28.В настоящее время в США более интенсивно растут:
1.центральные части городов;
2.пригороды.
29.Природные условия для развития сельского хозяйства в США:
1.благоприятные;
2.неблагоприятные.

30.Большая часть крупных портов США расположена на побережье океана:
1.Тихого;
2.Атлантического.
31.В состав Латинской Америки входят:
1.Южная Америка;
2.Южная Америка и юг Северной Америки.
32.В структуре промышленности большинство стран Латинской Америки  ведущее место принадлежит:
1.добывающей;
2.обрабатывающей.
33.Бразилия занимает первое место в мире по производству:
1.кофе;
2.кофе и сахарного тростника;
3.кофе, сахарного тростника и хлопчатника.
34.Австралия занимает первое место в мире по производству:
1.мяса;
2.шерсти;
3.пшеницы;
4.стали.
35.Экологическая проблема Амазонии связана в первую очередь с:
1.разливами реки и затоплением местности;
2.вырубками тропических лесов;
3.болезнями местных жителей;
4.ростом городов.


Тест по географии 10 класс.
2.вариант.
1.Политическая карта мира:
1.окончательно сформирована;
2.продолжает формироваться.
2.К экономически развитым странам относятся:
1.США и Япония;
2.США, Япония и Канада;
3.США, Япония, Канада и Нидерланды.
3.Количество развитых стран превышает количество развивающихся стран:
1.в Европе;
2.в Европе и Северной Америке;
3.в Европе, Северной Америке и Азии.
4.Большинство новых индустриальных стран превышает количество развивающихся стран:
1.в Южной Америке;
2.в Юго-Восточной Азии;
3.в западной Азии.
5.Если высшая законодательная власть в государстве принадлежит выборному органу страны, то такая форма правления называется:
1.монархия;
2.республика;
3.доминион.
6.К абсолютным монархиям относятся:
1.Саудовская Аравия;
2.Саудовская Аравия и Таиланд;
3.Саудовская Аравия, Таиланд и Морокко.
7.Дополните:
Часть земной природы, с которой человеческое общество взаимодействует в процессе своей жизнедеятельности, на данном этапе своего развития называется……
8.К исчерпаемым возобновляемым ресурсам относятся:
1.лесные и рыбные;
2.рыбные и минеральные;
3.минеральные и лесные.
9.Большая часть мировых запасов газа сосредоточена:
1.в Северном полушарии;
2.в Южном полушарии.
10.Эффективная защита почв от эрозии это:
1.сведение лесов;
2.засыпание оврагов и балок;
3.лесопосадки.
11.Основной причиной возникновения водной проблемы человечества является:
1.загрязнение вод;
2.рост потребления при неизменном объеме водных ресурсов;
3.неравномерное распределение водных ресурсов по территории планеты.
12.Главной причиной роста численности населения является:
1.высокая рождаемость;
2.низкая смертность;
3.превышение рождаемости над смертностью.
13.Первый тип воспроизводства населения характерен для стран:
1.Германии;
2.Германии и Испании;
3.Германии, Испании и России.
14.Первое место в мире по абсолютной численности горожан занимает:
1.Россия;
2.Китай;
3.США;
4.Бразилия.
15.Основными предпосылками формирования мирового хозяйства были:
1.крупная машинная индустрия;
2.крупная машинная индустрия и развитие транспорта;
3.крупная машинная индустрия, развитие транспорта и образование мирового рынка.

16.Дополните:
Совокупность национальных хозяйств мира, объединенных внешними экономическими связями называется…..
17.НТР влияет на структуру хозяйства:
1.отраслевую;
2.территориальную;
3.отраслевую и территориальную.
18.Большая часть мирового  производства электроэнергии сосредоточена в странах:
1.развитых;
2.развивающихся;
3.с переходной экономикой.
19.Главные экспортеры нефти:
1.развитые страны;
2.развивающиеся страны;
3.отсталые страны.
20.Расположите электростанции по мере увеличения их доли в мировом производстве электроэнергии:
1.ГЭС;
2.АЭС;
3.ТЭС.
21.Наиболее высокая доля энергии, производимая на ГЭС, характерна:
1.для Польши;
2.для Франции;
3.для Норвегии.
22.На продукции лесной и деревообрабатывающей промышленности специализируются страны:
1.Канада;
2.Канада и Россия;
3.Канада, Россия и Германия.


23.Распределите зерновые культуры по мере возрастания их мирового производства:

1.рис;
2.пшеница;
3.кукуруза.
24. «Лесной цех» Западной Европы-это:
1.Швеция и Финляндия;
2.Германия и Франция;
3.Швейцария и Австрия;
4.Польша и Чехия.
25.Крупнейший морской порт в Европе:
1.Лондон;
2.Роттердам;
3.Гамбург;
4.Гавр.
26.Азия-родина:
1.исслама;
2.буддизма;
3.индуизма;
4.всех мировых религий.
27.Главное богатство стран Юго-Западной Азии:
1.уголь;
2.дешевая рабочая сила;
3.нефть;
4.медь.
28.Благоприятные условия для развития сельского хозяйства в США определяются в первую очередь:
1.географическим положением;
2.обилием рек и озер;
3.богатыми лесными ресурсами;
4.хорошими дорогами.

29.США занимают ведущее место в мире:
1.во всех отраслях хозяйства;
2.только в промышленности;
3.в сельскохозяйственном секторе;
4.только в новейших отраслях хозяйства.
30.Более половины населения Латинской Америки-это:
1.европейцы;
2.метисы и мулаты;
3.индейцы;
4.африканцы.
31.Страны-экспортеры бананов на мировой рынок:
1.Перу, Чили, Аргентина;
2.Коста-Рика, Колумбия, Эквадор.
32.Приокеанические территории Австралии-это:
1.Районы нового освоения;
2.старые промышленные районы;
3.районы старого освоения;
4.лучшие пастбища для овец.
33. « Чайные ландшафты» типичны для:
1.Японии, Китая, Индии;
2.Монголии, Республики Корея, Сингапура;
3.Шри-Ланки, Индонезии, Малайзии.
34.Родина кукурузы:
1.США;
2.Мексика;
3.Европа;
4.Австралия.
35.Допоните:
Глобальные проблемы человечества……….


